

臺北市政府環境保護局第一九九次局務會議紀錄

時間	九十年一月十二日（星期五）上午八時三十分							
地點	本局六樓東北區會議室							
主席	沈局長世宏							
記錄	孫美良							
出席單位	黃維宏	朱九龍	楊素娥	廖耿山	林雪娥	劉火山 (公假)	王大鈞 (陳聰明代)	黃天池
	謝世傑	蔡崇助	傅良枝	吳芳山	吳炳華	黃月裡	于建國	吳滿玲
	陳惠珍	李文和	林文楨 (呂登隆代)	郭勇	盤治郎 (謝卓倫代)	岳本雄	詹炯淵	蔡聰敏
	程樹森	廖清	蔡榮永	陳聰明	吳文園	盧啟文	吳月蓉	杜同順
	謝杰士	方聰明	雷朝順	游世明	陳浩一 (盛子麟代)	鄭盛聰	鄭金寶	許良筆
	詹士勳 (陳龍昆代)	莊定國	陳秀明	吳錦振	吳賜麟	劉誌卿	蔡清村	姜海坤
	陳慶漢 (缺席)							

一、報告本局第一九八次局務會議紀錄。

主席裁示：紀錄修正確定，修正之點：四、報告事項(六)主席裁示：「……有關歷年職業災害統計……」，修正為「……有關職業災害統計……」。

二、報告主席裁指示事項執行情形。

主席裁示：洽悉。

三、報告事項

(一)	第三科報告	有關本局執行本市佔用道路廢棄車輛查報拖吊移置統計數量，報請公鑒。
	主席裁示	1、請第三科與直屬隊儘速建立順暢之連線作業系統。
		2、新年度標案請儘速辦理，除要求承商確實拖吊外，應保留本局之拖吊能力。
		3、請第三科分析去年廢車查報及拖吊數量減少原因。
(二)	第三科報告	本局八十九年十二月份各區清潔隊及衛生稽查大隊清除、告發違規小廣告統計表及設置廣告板(欄)許可申請數量統計表，提請公鑒。

	主席裁示	請第三科透過定期舉辦「違規小廣告清除證物校閱活動」，以更務實的角度建立列管程序及充分完整之處理機制，並將查核情形提局務會議報告。
(三)	第三科報告	本局各區清潔隊及溝渠一、二隊八十九年十二月份清理排水溝渠數量統計表，提請 公鑒。
	主席裁示	洽悉，請第三科於下次局務會議提出九十年度溝渠疏通及檢查計畫。
(四)	第三科報告	檢陳本局八十九年九、十月份查報、取締、告發、處分及清除違規棄置餘土處理調查表各乙份(如附件)，提請 公鑒。
	主席裁示	洽悉。
(五)	第三科報告	本局各外勤單位八十九年十二月份人力、車輛、勤務實際配置情形，提請 公鑒。
	主席裁示	洽悉。
(六)	第五科報告	八十九年十二月份各行政區資源回收績效相關統計數據，提請 公鑒。
	主席裁示	洽悉。
(七)	第六科報告	本市市容查報已處理案件八十九年十、十一、十二月份稽查複查情形，提請 公鑒。
	主席裁示	1、第六科規劃本年度之評鑑計畫時，將區隊部、分隊部及停車場環境及車容維護等整體考量。 2、垃圾車或資源回收車懸掛之宣導布條應保持整潔，並定時更換。 3、第三、六科及各隊應要求線上工作同仁保持服裝儀容整潔，維護本局形象。
(八)	第六科報告	本局八十九年職業災害統計分析情形，提請 公鑒。
	主席裁示	洽悉，請各單位據實填報職災數據，重視職業災害之預防及安全環境之建立，保障同仁工作安全。
(九)	秘書室報告	有關本局八十九年十二月至九十年擬舉辦之大型活動項目乙案，提請 公鑒。
	主席裁示	洽悉，請主秘督導，明確規劃本局全年之大型活動。
(十)	稽查大隊報告	檢陳八十九年七月至十二月「警察局移來疑似色情違規小廣告處理情形統計表」暨電信單位尚未函覆電話數偏高(八十九年十一月)乙案，提請 公鑒。
	主席裁示	洽悉，請主秘督導，明確規劃本局全年之大型活動。
四、臨時報告事項：		
	第三科報告	本局各清潔隊執行八十八年下半年暨八十九年度購置、定製財務預算檢討案，報請 公鑒。
	總務室	建議在採購案件作業流程中規範相關作業時程。

	(補充報告)	
	主席裁示	各單位採購作業務必依照規定程序積極辦理。
五、	臨時動議：	
(一)	人事室報告	社會局函轉行政院勞委會釋示市民臨時工以工代賑不適用勞基法，請隊長轉達基層同仁。
	主秘提示	市民臨時工於法不能領取退休金部份，亦請隊長轉達。
	主席裁示	請各隊隊長確實轉達。
(二)	士林區隊報告	農曆春節初一至初四停止收運垃圾，有關市民臨時工薪水之計算方式，請明確指示。
	主席裁示	請第三科與社會局溝通，並將結果轉達各隊據以辦理。
(三)	會計室報告	各單位簽報市府與經費有關案件，請先行知會本室，各項經費之支用請依相關規定辦理。
	主席裁示	請轉達同仁依規定辦理。
六、	指示事項：	
(一)	市議會於昨(十一)日通過第三垃圾衛生掩埋場場址案，附帶決議生垃圾及腐臭垃圾不得進場，污泥必須經過除臭穩定化後才能進場，有關民間業者之輔導管制措施及未來之政策方向，請朱副局長督導，由第二科擔任幕僚作業，第三、四科、焚化廠及掩埋場共同參與研商。	
(二)	市議會本次會期，對於本局的各項要求，請同仁務必努力依限達成；其中強制公寓大樓實施垃圾分類及資源回收部分，請第三科儘速辦理說明會及示範觀摩會，加強宣導並輔導轉型、第六科調查民間清運業者垃圾車車號是否登錄備案、各區隊配合辦理，逐步納入管理。	
(三)	市長宣布今年為「公廁年」，建立公廁管理單位之督導檢查系統、訂定評比計畫、辦理講習及分批分級誓師活動及規劃環保志工之認養等，請第五科積極規劃，以建立乾淨的如廁文化。	
(四)	今天是九十年第一次局務會議，在此感謝同仁在過去一年的辛勞與努力，並預祝新春快樂、萬事如意。	
散會：十一時。		